H & 0l & AHS B Ml A

M NSy Ay 2
&el: sigasdHE 28 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SR 36,682,326 41,860,450 6,178,124
= 1,500
== 305,790
Al 35,375,036
AMEISY XX & 6,689,934 6,150,419 539,515
= 1,500
== 55,975
Al 6,632,459
stgASHE F8 1,104,491 1,195,684 A91,193
= 1,500
== 556,975
Al 1,047,016
MBSy 23 403,672 569,338 155,666
== 2,500
Al 401,172
101 @124H| 134,439 185,904 A\b51,465
M ORIMZZ2NSE S 134,439 185,904 Ab1,465
O gs2t st Ot=2HI0IE At 134,439
—Jlges 1,893, 1202 +70H 132,519
— S¥2ReE 160,000 * 12 1,920
201 2= 222,383 264,234 A\41,851
& 2,500
Al 219,883
01 At2t2ltl 144,510 145,010 2500
O EXIA Al2 = 2,500,000& 2,500
= 2,500
O gRF¥1NE TA7Y
200,000 %105 2,000
O ¢tzt=s X2 1,200,000 x4 71 4,800
O ANE &322 =4l
8,0003 82 200! 12,800
O ¥Z Added =% A& 4,800
— S==2() 120,000& x 109 2+22] 2,400
— gx(2) 60,0002 x2074 £4:#23] 2,400
O =2 AIZ & A AIE =8
12,450,000 12,450
O F2 AH 23T M=
10,0002 *300 3,000
O =2 AIH /=3 MH
1,500&*3,000% 4,500
O ANELE SXIQAL ZAL MEHE HIZ
5002 #2,500 & 22 2,500
O AEZE2IHS slolts S M&
10,0002 *300 3,000




A B2
Hu: AQIEA UGRBE D8
&el: sigasdHE 28 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O AIZEdE2t53] PPT M
5,000,000& 5,000
O 3l2s 2K M= 4,500
— 162 7,000 »3002 2,100
— 10& 8,000& x3002 2,400
O =2 2t JSA &= SZi= HE
10,000,000 10,000
O Xletgolsl 24| 2,360
— A FuLY 80,0002 * 142423 2,240
— =% M 60,0002 22 120
O 22X SAZelH(S8H2 2 AMHI)
3,000,000& 3,000
O Algl stetdliAt =&l 40,000,000 40,000
O Al steteliAt S0 HI& F
60,0002 402 2,400
O A SHESAF ZAE, 2123 HE 7Y
(2,500 *100& )+(500& 1,500 ) 1,000
O Alglntel S22t Se&dl Yt
500,000 14! 7,000
O Alglntel S2ZHst 42 M
300,000 *23H 6,900
O HAXS| LA 28
1,000,000& 102 10,000
02 S3=4gl 30,173 24,114 6,059
O AZEd Mtz 2&ER=s
43031+3,5000K 1,505
O ANELN X 2ZA 22X 28523
303 %75,000& 42 9,000
O gol sEE 23
100,000 1CH* 12 1,200
O 2ESXtg FAl2cbl 13,468,000 13,468
O HESANYEFE2 I
5,000,000& 5,000
03 A= &I 47,700 9,110 N47,410
O A2l & eA 47,700
— Alglel & dg 21 =0
550,000 374 A 1,650
— MRSl & MARTE ME 2
55,0003 »402 2,200
— NS & MARIR SE X2
110,000& +30& 3,300
— A2IeL & I ME 2L
600,000 *5H = OF 3,000
— A2IS & HE ME 2Y
500,000 54 =2 OF 2,500
— Aglol B 2O 79
50,0002 54 = OF 250




SN B2
M AOISA XA 2
2ol setasdd 7 (SH9 H2)
SA - BB -GS - MRAY - BES Ofl by G o MimE=EY
— AIo] & o AlpSl & B0t HE 7
& 60,000 *40Z 2,400
— AZIQI & Y AlQIo] & 32 7Y
100,000 x4 & 400
— Nglol 2 BT 2 2123 HIE 7Y
1,000& *2,000& 2,000
— AR & A Y F51T =X
30,000,000 30,000
301 LEtEXZ 9,200 9,200
11 HALAHI X2 9,200 9,200
O SIS ALDe| SHE BHT AHl2
& 4,000@*100¥+23M S = 9,200
307 2I12+0| & 37,650 37,650
02 QIZFEBAMAIHE X 24,650 24,650
O #ZSLE NEZAY 29
5,150,000& 5,150
O "YZITloh At X2 AHS 17,000,000 17,000
O 20248 Met=5 HYXF SAH U3
2,500,000 2,500
03 QIZIHHHE2HYIE X 13,000 0 13,000
O YX|IOloh At X2 AIE 23H| K&
13,000, 000& 13,000
ols &2t 367,840 322,040 45,800
& 37,225
Al 330,615
201 B2 AH| 118,940 11,340 107,600
01 AtR2t2lb| 78,140 11,340 66,800
O B2YAIQL ZHAHE MI& 2
180,000& *46H 8,280
O 0|Ex 2t&3 HIB & ¢
420,00021463] 2,520
O 0ISE 213l 849 HE 7Y
90,000& *63| 540
O OIS & WXl HIZ 2,000& *2, 5004 5,000
Y oISd 2 ME
70,0003 *x300H 21,000
O AOIE DI2Ys AIAE SAE
3,400,000 122 40,800
02 S324| 40,800 0 40,800
O ADIE IS8 AIAE SRS
3,400,000 =128 40,800
301 LEIEXNZ= 116,200 183,700 67,500
o= 37,225
Al 78,975
04 Bst2dsHi=2 10,000 37,500 A27,500
O 0|E& X4 &&= 10,000, 000& 10,000




od
i’
oF
uJ

20 1o
= K0 <4
0F 3J oD
o =< oy

IF RO

=

e < el e S8 S818(° S 8188 S|(°
N~ | P~ (&N N (@} o |OoO|O o
. o |6 == = || >
Ko % %
E
F=)
S S 218 S8 il 21818 S S E=AES] el
S ~ S|= S|s S|S|S S =22 —|=
X ® KK 88 RIR(™ L ool Jsal e © [~
Hﬁ — |~ N
RIS
8 S dRrR8E 8l8]8 81818 81388 S8181818 S 8 S8 8 S 8lL(8]8 S S|IRIL L
(@) o AN N o |OoO|O [N NeN ) O |~ |~ M~ O|O O o O (@) o o Ol —|O|O o O~ |— —
2 Ehbs=- &NK K88 g€ wIRIFE 8¢ & & «© ~Siglow o o~~~
al
<
=
H =<
@ W o % < @ W W o or W o W
S S 8 S8 = S S m % K Ko S 8 8
S S S S S S = W Y % S S _S
=) % =) —~ e ol*ﬁ _|__o|*_c Kl ©
or g S g o] S s ®: 8 _E=¢ g 8 i
= i = 8 N g © 8 <B g@gge e o "™
:: ] 30 #*S S SR8 30
. m 3 ) o|12 o A =
3 N 70 EER m B~ =
= | — I So S Ko
I+ 2 3 ou JIo [0 El [N A
=z |40 ot [E) ) E 51 R X 5 M T T "
A i % 5 <+ = - o) R = R o
H < < [l ~ o] Ok = el o
= | ior 3 o 7 = _ T o~ R ol ol
= |a w0 o8l W W S = SO oo iy
ol .x._...o S oy Kq o < K < 0 M0 @___ 10{ %) 8! o
= (22 o X o oo s 4 o |H 20 woow T o + 4 2
F | = W K ag |z & @ g of_|_s _ M Fo,5 W |- B O =
nr I O R Y3 = oA (D= m |FE2Ew D2 U om g D|D KK _ R
. o = D opom B[R oz ok s (WM oz [0 w 0T om om 3|0 < < E=g
- A |13l 1530 [=2lE b [Hw|ow Moz = TR ob]|on e
ol W Tww (S w (220 |[BIE W || R W 2 =5 sowo|[RI|E NS [ B KSR
w | s =535 |[MY3z |[FBF5 [NMES [FEITPH kT 5 w20 om [T K
o 70 ol |al << ol [ol oll [HO 60 & | ol [Ho L
: ~ O - O O ~| o O —|= O o= O wlelae O O O O O Zl=|laa O O o= O
o+ il R
[l 10




od
i’
oF
uJ

20 1o
= K0 <4
0F 3J oD
o =< oy

IF RO

=

S|S @ ) o}
- Al | AN — — —
m_w << < N N
E
E=)
S8 18 ] 33 |3 S S S S S 3
S|S S| © > | > SRy ! S ) i) i) i)
Hﬁ - |
KIS
818 8 8188 S8I8 8 813|3 S S8 |3 I8 38 28 S < L 8SII8SB IS IB IS S 3833
OO o (] OO (@) Al O N3O |3 [ee] — Al | AN Al [« NTo N To N N o O O 0 o NNl 0w AN AN | W©O 0 AN AN
KK & ~Nlg|lg gl - o = Sld - gld o~ ¥ -dNdsBlNadsll Kdws
al
<
=
= o= = H = H = H =
oW G o ol ol i i
S ] S ) S © B S8 S
S 3 S B S = = S S
or g 8 g w5 a8 3 s = g g
X0 < N = <FoR ol = 3 A < ~
Y = v 8 _8 z qma <
. P wo DS i~ 3l
al K o B S« g s w
= b K . o O = .= = Pl
o+ a1 K K0 W o Ki Ko Ov 0 Klo
< &. = H 30 o1 o1 M_,_ ﬂ K oy Ed
* 00 s Ho 0H o0 ] N ol o 1[3] ol
= 5 5 O g | IR ] il £ oo 3r m
& ) w_ KF w_m % R R 20 n or = 3l
) KF oD - 5] =] 5] B o) n = B0
ol R o & T i g ®og 0 "
A 1 & ar 5|5 z = = 5 0r
Y E= U Rz ol =R I R Koo = D E=]
o < | K] il < M 80 L_-@ > > ) ] K0 > DS ...ﬁ 30 E _uw_
i o R I L DR = WiH e w |2 |H Ha @ g o 0p A
Ok [®RF = = X< = Kk o) | OF o |35 oJ 0} < - ) ok =
%0 o= & 70 |K o0 W w3 oo <0 5 I o 3
8l [ < [H | H il ol | < &N oll =< 0 ol <
. 2lg O O gz O o =|= O O o= O — o O - O ) — - O
x |88 8|2 = S SIS 3 S = ¥ S 5
110.
I+ o ol




od
i’
oF
uJ

20 1o
= K0 <4
0F 3J oD
o =< oy

IF RO

=

& & & 8|8 >8[(8]|8 318 el e
— — — (&)} N )N Ne)) N | O OO o |1O
o le |2 e oo o MERE 3E
KIo
E
E=)
e < e ele|e glg|sl8 818 218|8
©S|S(S S|S S|3|S
DWW |wWv Yol Yol B¥e}
e SRR 8|8 SR
i) o
RIS
Q8 &8 8 88 & 8 818188 S ] 21881888 S S 8 S S 8 s8] 818188
—~ S T el T e ggee & & &5l & & S S S o 95l 9|5(g|S
0 I |0 I J |0 < < 9| O ||, [ep] (ep] ™ | O (@) o Yol Yol Bi¥e}
¥ |EF | < 3 Zlglglgs 8 = 8 &8 8 ¢ <|g|g gle|g|«
al -
<
S
H < H < H
W W o W W - ]
- g 8 8 E 8 8 8 8 8 3 g
(oo =5 L
o N.Q, o|1m mgnmu, mbnmu, @nmu, WW, z %m oqm m oqm q*_c m
X0 E_.4TAM L w Lo Lo oq% m,\)mw _.W_W_oq% Rt m
Y] Rlm = = = E s W= o™ 23T 4 ® g
. o M R R R ir =W ok W ﬂm,
= 7 T T e e
@ 31 7 oK Aa w Ll m..“ w_Jm ) oF 0 52 =
< = = KM — M,I_n M_Ln tu_Lu 110} = = Ed ._._A.Llo “ ol =)
I A= =8 A~ " r 4 B o5 5 ¥ o O
= |® o) = o L /T e o ar Mo
= | o o = = U o
B Kool K KEomooom o Ko R 5w oo _
ol i oJ I © =) =] ok = = o 3] or o - .._\.w_
F I¥ L lzmmwm = 0 S o SR S
o & G L] RJ(ED Wogml ol ®m ®m o O = )
= = o ls|l== ®R W I+ T|D 7 — Mo |5 |5
ol Br - = 0k et ) 2 X0 OF ERs] 0F 00 - ERE a0 -
S R D "= MWW s =3 03 - B0 wm ™ wWowr = M 50 A ok 30 (o
= = < 5 m =<|ZE|X B ) ) %0 | H o wHor < o — ] i
= = R Br 3 JIRIR R ®w ® |zl B[R o o= o ow | |® e ||
|2 Y e S N = Kol e S S N I = L - B ¢ = N VI R = S = 1 S -
KF ol ol &S |ol|al 3 ol | < & [HO OF | ol | <
* ol N~ o O O o= @) @) O O | = | = O O O O O O O alw O ==
o S bl OO - o |Oo [oN o) _ o |Oo
X | I} ol | < o) | K0 [ x R
I+ |o K & ok 0
U




ST
AIESs MR &
SHEH QIAHE P (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SEEEFERGEEEEERE 25,000
— &==5 200,000 =22 400
— 20 50,0002 *50K 2,500
- B2 180, 00024 %50H 9,000
— AH0lZ Yxt
55,0002 *107H*23] 1,100
— Sotsgd M 6,000,000& 22| 12,000
LEEM =23 236,640 115,440 121,200
101 21A4H| 236,640 115,440 121,200
04 JIZtN2Z2 XS 2+ 236,640 115,440 121,200
O B, |80}, B4EI TEEIYR 2
8 78,8803 x10E+300&! 236,640
QINHR =& 344,315 285,754 58,561
201 Eer23 | 101,908 31,908 70,000
01 At2t2lt] 31,908 31,908 0
O AIEEMA MA 1,500 *4000H 600
O HEd B&+E
200,000 x5 * 122 12,000
O tns2a 28| = M
25,0002 +60 1,500
O 3225 & 14,0002 = 140H 1,960
O SR3E =20 =
4,5002 *3007K 1,350
O QIARIE S HAE
80,0002 58 x123] 4,800
O EZ2X sS4l 8,0002 x4 +83]» 123 3,072
O MRES & 22T 7Y
3,176,000& 3,176
O AIRZ 234 3,450
— 38 N 180,000 »15& 2,700
— 20 50,000& * 154 750
2 s5=g4l 70,000 0 70,000
O Hoel s HIF
1,166,660 x5 * 122 70,000
202 048l 4,960 4,960
01 2L A 4,960 4,960
O QA HERFE O]
20,0003 x4 »62&! 4,960
307 elztol & 196,800 195,175 1,625
o7 g=Xs=a 196,800 195,175 1,625
O AMZx2IS 3,536,000& «50& 176,800
O Nt=2x= 20,000,000& 20,000
308 AHAIEMSOIE 40,047 14,334 25,713
18 SIS0t HAS A 40,047 14,334 25,713




FA: SF
M NSy Ay 2
ool Fdst MY 2E (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O TN EEXZAAEZAIAL FX2tel 33,317
— SIANEY FAl2te] 27,236,000& 27,236
— elZet ;X2 6,081,000 6,081
O BEENLNEZAAL ST (AAE
Al 5,841,000& 5.841
O HEXNLAAZEAIAY ZOor2H, ISPE
A S 889,000& 889
309 HES 600 1,300 AT700
0 2R IR SHANTES 600 1,300 ATO0
O 2DTOIBNS 2ERL3
600,000& 600
P SFAL 252,200 222,670 29,530
201 2= 200 270 AT0
01 At2t2lt] 200 270 AT0
O 28 322 #3d M
20,0002 10 200
202 04l 132,000 102,000 30,000
01 =LHOHI 60,000 60,000 0
O SIXZHRS L SX0IE 228 2
= 1,200,0002 x50 60,000
04 =Xl=to18] 72,000 42,000 30,000
O M= LH 45 24X =2A>
3,500,000& x2H 7,000
O #4 2IHDE 2eles
6,500,000 10X 65,000
303 Z&=s 120,000 120,400 2400
01 o= 120,000 120,400 A400
O 24328 2 28
500,000 x240H 120,000
SRE=L 3,873,707 3,400,531 473,176
B = 3,501,035 3,212,425 288,610
201 Ler23 | 3,296,035 3,107,375 188,660
01 At2t2lt] 237,825 243,683 N5,858
O gl N3 76,320
— =NY(2252Y BY)
50,0002 +32 52472 37,050
— =XY|(2252Y FY)
60,0002 x3%H =119 21,420
— 244l 50,0002 x3H 119! 17,850
O g&84d ELAME 300,000 122 3,600
O gxa &7 o 2925 2
5,000, 0002 5,000
O PUAY 2e2E Y
150,000 x105+52] 7,500
O HHZZ 1=l 501,000& 53H 26,553




SN B2
A AN2ISA UXHE 28
el Zea=x (19 @)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
O mazz yar= 2y
300,0002x53Y 15,900
O =228 Y B2 oHRY 2
100,000 *53| 500
O LA 22| 300,000& *4=] 1,200
O SUAL2A KHE=2 600,000& »62! 3,600
O HHEldgRFa E2XL Al
800021542 ¢ 1502 4,800
O S ToHE& HEH XI&
5,500,000& x2H 11,000
O U d=ztteda Zdl 2l
1,000,000& 1,000
O A =XE 2283 7
500,000& %25 1,000
O EAM AHE=LSH XD ==2/d]
2,000,000& 2,000
O A 2= EH AIAE A2
7,252,000& 7,252
O U=sHa AZ2FME0 2R & 22/l 4,600
— AS24HZ MO0 |X2t2(d]
300,000& =123 3,600
— AZ24Z MOl 22|
500,000 *23] 1,000
O LAY HAgY)
2,000,000 *23] 4,000
O &4 H3 s0128 XNE
300,000& =40 12,000
O M =AH=X N (AREE UXR)
5,000,000& 10 50,000
02 324l 33,800 47,552 A13,752
O PUAY TAIA Q3
1,400,000 = 12& 16,800
O HIAZ2X dEAMEIA Ol8E
200,000& =123 2,400
O TUAY SASMYI| HiE 242
400,000& 128 4,800
O NE=SMNY SN L ARE D
s 400,000 12& 4,800
O &E20IAD| KXl
500,000 *43| 2,000
O cIASH moHE& 2=l XA
3,000,000& 3,000
03 @At2EH] 174,500 134,500 40,000
O E3Al H& st
60,000,000& *13] 60,000
O SAZ BRRA-sEE L AtetOtE0 =l
Ih=| 60,000,000 *13] 60,000




A B2
B ADIZA UXIHE 28
el SRA=KX EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O ZAZ SRALSAE CAR0SUHE
15,000,000& * 13l 15,000
O ZAIZ ZEgdZ stiotsiz
11,500,000& x 12l 11,500
O HSA 22 A Y3
10,000,000 * 12l 10,000
O ZSN B2H LA 23S
6,000,000& 12 6,000
O A%t gllote 8L
800,000& *15J+= 12,000
04 XESE=SAM Al 2,849,910 2,681,640 168,270
O N 2EH=T ME2Y NBD(SXE
QIE SHHEE, SEAHLE )
1,435,000 %1,986& 2,849,910
202 04l 87,900 89,100 21,200
01 2LHoIH 27,900 29,100 21,200
O SHE™ 222 ofY)
20,0003 x4 »303] 2,400
O HHEs™E /38 4 ol
200,000 x3H =23 1,200
O ZAZ SRALSEAAY ARI0ES
A3E FAA 0| 120,000& +30& 3,600
O BN ZPALSXE D] Y LA
NI 230,000 x00 20,700
04 =Xl=todbl 60,000 60,000 0
O HEAN SRS E ALK AS
2,000,000 x20H 40,000
O ZSAN SRA-SIE fAHaX Hst
2,000,000& 10 20,000
401 Al HIZ 2018 40,000 40,000
01 Al&H| 40,000 40,000
O FUAE e At 40,000
— TUAY B2 2129
30,000,000 *14! 30,000
— HIE 010" 2X B2 WX
10,000,000 * 14| 10,000
405 AHaHE = 77,100 15,950 61,150
01 MMM ESFSHI 77,100 15,950 61,150
O FUAE e Mt =5 7Y 70,000
— SJIEE)| 25,000,000 = 1CH 25,000
— ADIAEDI 30,000,000 = 1CH 30,000
— A5 & % wHl
15,000,000 * 14| 15,000
O AUAE 2g8=5 7Y 5,000
— 0Is8 43I uA
2,400,000 *1CH 2,400
— &0 WA 2,600,000 «1CH 2,600




SN B2
3 ASY UXHE 7
el SRA=KX EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O S2RACSZE MR &) PU(HY S
) 700,000 %34 2,100
AZEOE0lE 29 372,672 188,106 184,566
101 @1A4H| 235,500 83,717 161,783
04 JIZtNZ22 XS 2+ 235,500 83,717 151,783
O CHA WA 21244
2,700,000 2F* 122 64,800
O TRl Z2IAk Q1 24H]
2,600,000 «1& 12 31,200
O 2, 3ZuAF 21|
1,100,000 x0& * 12 118,800
O BESIHI, dXt=g, AAsd S 20,700
— M At SEFIHI
900,000 x2H +23] 3,600
— WAZ=CIAF S5t
780,000 x12H 23] 1,560
— A22leE 200,000 «3H = 12& 7,200
— BX, 0¥ UAI HESIH]
330,000 x0H *23] 5,940
— gx=g 200,000& x 12813 2,400
201 er2&| 105,072 92,397 12,675
01 At2teltl 92,232 79,507 12,725
O AREE U AR 2SYSE 2YYI(L2
) 500,000 * 12 6,000
O dEs23 4 /483 FYUHI(FY, F4,
g3 ) 500,000 * 122 6,000
O WAIE &AM & WEF 7Y
400,000& 23] 800
O Esuad W=l
100,000 x9& »23] 1,800
O 0l A & wsUM 2
500,000 *42] 2,000
O &R0t SE€2s ull 78 ¢ Ml
300,000& * 122 3,600
O oelold 8gdiid =8 7€
50,0003 *57H A= *42] 1,000
O 24 SS7Y0H, d2=ry, HEMA
S) 100,000& *30& 3,000
O Hl&s ¢ 100,000& %52 500
O O8I0l 22t 21X K=
20,0002 *50A 1,000
O Ols € E|WAE F2AH| 50,700
= 3,000 x45H 260 35,100
— 24 2,0002x30F x260! 16,600
O S2224 24|
8,000 9 »50& 3,600




SN B2
A AN2ISA UXHE 28
el Zea=x (19 @)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
O 0eol® 8XHHE S +cldl
100,000 *63] 600
O O{2I01& A (A M0T, ZEH A, {2l0l
o SO0 ARHA S)
500,000& 103! 5,000
O AU g9as 120,000& * 12& 1,440
O )| RANES 40,0003+ 12& 480
O S013H & SLSHAIAE 018
240,000 123 2,880
O dAEZAAE 01223
1,200& 308« 123 432
O d=AFAHE0IE 3|
90,000& *12& 1,080
O 2Z/AAs &Y 80,0002 43 320
02 3324l 12,840 12,890 AB0
O ®Ie= 700,000& =123 8,400
O Aes 60,0002 * 122 720
O HM3t & U3 60,0002 x 122 720
O oelold 38l ¥ ARE A8 |X2
2l 500,000 & 63! 3,000
202 o4t 4,700 3,452 1,248
01 =LHO4 b 4,700 3,452 1,248
O oy gRF& ol
100,000 2F 102 2,000
O 28N DRO|
100,000& *9H x32| 2,700
301 LPENSZ 6,400 5,040 1,360
11 AR 6,400 5,040 1,360
O WEE SIIES ALY
300,000& *23] 600
O SE23 MEZz 0y LAY
200,000& 23| x 12& 4,800
FINE 2AE 500,000 23] 1,000
401 AIEHIZ20HYI 15,000 15,000
01 Al&Hl 15,000 15,000
O a0y sd33Hl & =01 2= 15,000
— XEYF HIETH
8,500,000& * 14! 8,500
— =0/ 2 UHM & BES
4,000,00024+14! 4,000
~ S0/ 0PI HOE E&
1,200,000 14! 1,200
— £22 UN(F &2, 227 &5
) 1,300,000& 1,300
405 KHHE SH| 6,000 3,500 2,500
01 ML SEFHSHI 6,000 3,500 2,500




i8]
t
RO
0
K

0H
il
oF
uJ

=g
oK
= 0 o)
=1 K0 of)
OF oJ OF
#o < Mo

TR
K

Ik RO

crel

AN
AD —l2]e 8
Klo 4| o o g =
m_ N. © m clo|e
D ™| el IS
5138
8|88 Al | pay
= q1<1< <1<
olo|lo
«©
3T 2 S
< o|o =
R =128 T
SIS HEE 5
s |y S8
o
S B <
3 81g|8/818 §
s dlagls|dls g 8 8
= =] — A | O - o] < m m
ar — - — o A o S S
= N - © S 818
.A._ N > O | |© w w N~ |~
F= S S|ea|les S|< 55 5 8
~ o — ~N|©|© 3 2le
BlL|g = 8= % N 0
S g -lg|lg o 4 8 8
~ <
Ko =r
% X e —
T —
] g 8 g 5 5 g 9 &0
v | 5o 5 3 L o3 a0 5
Al S % mﬁ_ =] o @® oF) @ Y} o o
~ 8 2 8 g o o * 58
. N T0 A oFJ m o o il S8 bl —
- 7 8 8 8 =S 2 = 2 2 g 5 3
< | N > oo T 5 Qg [V} * 3 Fal) 50
“= _ OF: % :._u_ m Qw © |_|_..._ - 30 * % K
|_| o. ol m I O = * SV _J_”_I*_. ¢ o e @
= ol hE > KM 4o = G, ® x X
t < = . _ S Mo ol S o ®
~ |uo o = u_..M [l 0o M_% m WW o Hom m _\_mem,w % Wm
~ | 3 I = o > =) ] i ] S
~ D _wm m_m <’ T._._ ok <+ 70 Im o o nmu IRV ~ m%
S E = m [ o ] EY] D o W = o
¥ |= o lm < 2 o W & = ] iy o 3 Eom M
] = oF R = i _ -
5[5 gFlal]s® o8 3 p - 0o v 2 B
. oo T lml= SlTs = ur [0 20 b Kk o) A - Kl Do
a  |or alg| S| E T oW R Ul = oF /R ) z z ¥
70 il B = A ETRC] Ror XD = 1 gl o KJ m W - ar
S SRk ooRL R G oF w < g N b N o
o b= oF _ —_ _ 0
z O Olz omR ol | = Ki KA .Mm D% o O _m_ﬁ = m:m 1 %o =5 m | oK 70 m_m D_Jﬂ E Rr
° = 5 M F BREEAE o W /il D[S A R R
It 7w || © o O O SO =) P S AL I AR W RO O
O | KA O = ki ) o u ozol g o Rl
a O i AN E 0H | 7 RO K1 M =
__g < Nl s s ||z M NENE o't x E= R 5
Nlg © & < ~ sl W = R w A
« flsls © OM%MIH_.@ |2 ® o m 2
= | o == 0O = ﬂ\ %0 A0 < o}
=3 | KRIe O ~ o H =
Ki 85 o o T
3




od
i’
oF
uJ

) )
-
&0 o
%0 71
=
=
0ol
= KK &M
0F oJ ot
K0 =< od

IF RO

=

e NEEE 2
S|S|IN|3 5
0 SNEE <
E al«
F=)
AE SEEE 3
o | O N~ | M~ Ye) (&)
o ©lolg |k ]
LH3r
uifed
RIS
81818 SIJD|38|€ S 8 S 8 8 S & 8 S 8 88 8 8 S8 K& &8 N 8 8
Slsls gSlg|g|xls ®w 83 B8 8 S & & S 8 §35 38 8 885 =5 KO3
al
<
=3
a0 a0 ol ® ® = ® ® W & o n oW owW @ W oW W o
] g = g 8 8 8 2 I & £ 2 g 8 % Yy 5
q_H ar - o - - q_H % q_H o - ar 0 o 0 Al
o | S & ¢ 8 8 ¥ 8 3 8.8 38 8 8 EF 58 Lung
X0 ; 4 o - < & o £ T Fs & ; s = 2 B
=) g S S - 8_8M8 8 § S v @ B s
. « S w T gx 4 8 ol Bg =
= " S 8 o5 ow om 2 gy W al mm e YT
- 3 < < M oW o s &8 < s e i
= |~ o S S 5 o & 5 ¥ O®WOR Ty o
- |z n T B s 2 3o B L r 4 E g
= |5 = . 0 wow o+ Mo\ G o< ® ® wo B 5 I
o |5 D S o0 K gy B S = & g ) 70 i 3 =
F |7 S b B oo Moy o 2w 3 Y R wmy Uoo Bonoma =
3 | m |aw|d|s(z® ®w w F 0 m W oy = = ® . ~ 0 3 0 o 0 o O
R s o ~o[ot |80 oy o r r ~ o- i ) = [0 o w K HJ <0 830 — o~ o ulo
&0 I o e B L L L A ~ Lw = ¢ O o5 ot U0 U0
2 fow |00 Fo (EfSK|H(E oy oW S S OBF X oy ok M WA R & Wgo Bl =
g |® % mm Ao oa__A 2 b mAw ~ o~ _ _ I~ ~ B R R B | T mm N NI N E
. O w|l= O Alml=]= O O O O O O O O O o O O
D W~
m




SN B2
M NSy A"y 2
e JISSdcHeUAEY (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OJIE& 2= & 2LHA
3,000,000& %12 3,000
O 883 ML 45 & 2AHA N
1,000,000 *3H 3,000
202 04| 4,798 4,408 390
01 =LHOLI 4,798 4,408 390
O E=23M 2d UsEA ol
100,000& 2 & %42 800
O FIVIEE /385 S 4 o]
100,000& 2 *43] 800
O &E& 2MAS EZ0
20,5003 x3& x52%= 3,198
308 AHXIHMSO0IA 43,526 44,604 A1,078
13 S [2S0tHet 4 A AS A 43,526 44,604 1,078
O B=JIS22AAY B2+
38,276,000 38,276
O AAM Jls=r22AAE Nrst 28
= 5,250,000& 5,250
HH =S 3 28,992,392 35,710,031 26,717,639
= 249,815
Al 28,742,577
el 2| 28,781,246 36,500,135 6,718,889
= 249,815
Al 28,531,431
el =gl 28,781,246 36,500,135 6,718,889
S 249,815
Al 28,531,431
101 21AH| 13,432,951 13,359,070 73,881
== 249,815
Al 13,183,136
01 2= 4,494,536 4,384,912 109,624
O 822 git=s 4,494,536
— gty 4,226,501,0002 102. 5% 4,332,164
— 3ddF 158,411,000& %102. 5% 162,372
03 SRA(RIH )22 U2+ 8,938,415 8,974,158 A35,743
O 38A JI22(&3H,1838) 5,639,199
— 0= JI= 2,217,600 x82F «12& 2,182,119
— =3 = 2,814,000 «84H « 122 2,836,512
= 249,815
Al 2,586,697
— =S = 3,042,000 x17H =123 620,568
O ZHsAl 140,0003 %183« 122 307,440
O EEF0Hl 469,934
— 0=8 JI= 1,108,800 x82& »23] 181,844




A B2
B sE2oAy|
s lIEE2ghl EEREE
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
— 028 = 1,407,000 x84 23| 236,376
— =S = 1,521,0002 x17E 22 51,714
O g2 4] 272,544
— == JIE 92,1573 +82E « 14 105,797
— =3 = 116, 1343 x84H « 14 136,574
— =S = 126, 7753« 178+ 14 30,173
O M TAITHAMED, A4, HEDY, =
At DI X, RHROHE D)
20, 00031*33%‘*12% 7,920
O AL (AT D‘WI’_P =, =
&b, Dl X, HOHE H
40,0002 «39F 122 18,720
O Fl2s=g 131,760
— 0= 0y 2HIKts 38
110,000 32 * 12 3,960
— 204 0l&t 254 0]t
110,000 x 15« 122 19,800
— 154 04 204 O|et
80,0003 x45EH « 12 43,200
— 104 Ol& 154 Olet
60,0002 x40 12 28,800
— 54 0Ol&t 104 DIt
50,0002 60 122 36,000
O g2+ 338,451
— U, ZTES MEE(EAR O
e 2,005,9002»45% *2g| *20% 87,7271
— YRR, BTRS MEE(5AR O
&) 2,774,200 x84 22| x35% 163,123
— gursiola
2,774,200 x22F 22| x4(fk 48,826
~ sazow
2,774,200 «32H 22| *50f% 88,775
O gHEg (L, 1S
70,0002 x2& * 12 1,680
O IIE=Z (I & EHI=)
120,000 183« 12& 263,520
O g¥d2f+d 947,751
— 10AII2RA 1=
19,6913 x120& *10A1 2+ 122 304,817
— DBAI2RR JIE
24,9013 2B 25| 2t 128 164,347
— BAIAZR2A JlE
25,9652 x32E *4BA| 2+ 123 478,587
O F22=F= 110,840 ~40E +60 266,016
O AMEOE0IY EFWAE 22| 273,480
—Jl=2 2,600,000 «6E «12& 187,200
— 32+ 1,300,000& 6 & »23] 16,600




A B2
B sE2oAy|
el i Eg| (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
— HoUZA| 140, 0002462 122 10,080
— YEFIHI 1,300, 0002462423 15,600
~ BY Y EY NELY S
500,000 6 * 122 36,000
A2 A 1,500,000 «6 & *13] 9,000
04 HSRESS 15,348,295 22,141,065 ANB,792,770
01 d=2g3 11,531,629 18,443,584 26,911,955
O eiz3Re3, BH3, SR+ (M+Y)
] 11,531,629,000& 11,531,629
2 =uAHdEE= 3,816,666 3,697,481 119,185
O 2wiANYBHRLYD
95,437,751,0002 *3.545% 3,383,269
O FINLLEHFEE=
95,437,751,0003%3. 545%+*12.81% 433,397
=34 211,146 209,8% 1,250
Jl=23H] 211,146 209,89% 1,250
201 et23| 29,917 29,917 0
01 AtR2telHl 29,917 29,917 0
OS2 JI= Are2l
24,917,000 24,917
O F54 J|Z2 ARl
5,000,000 5,000
202 04l 23,850 23,850
01 2LHoIH 23,850 23,850
O SR JI2 28 ol
18,850,002 18,850
O &4 Iz 0|
5,000,000& 5,000
203 =] 140,379 139,929 450
01 D22 HARFA| 93,139 93,139 0
O A& 93, 139,000 93,139
02 SRt =AY 40,760 40,370 390
O It S=4y| 40,760,000 40,760
MU A2 LRFEI 6,480 6,420 60
O RA2g g4l 6,480,000& 6,480
204 MR AH| 16,200 16,200
01 MM SR A| 16,200 16,200
O ANE 650,000 x1H 128 7,800
O 2AE 600,000& x1H*12& 7,200
O &24& 100,000 x 1 x 122 1,200
405 KHoHF S| 800 800
01 ML ESFSHI 800 800
O AR 340! 2 400,000 =2CH 800




